



中國留學生挑戰沿美東騎行 2000 英里為慈善組織籌款

中新網 5 月 14 日電 據美國《世界日報》報道,近日,美國羅格斯大學(Rutgers University)大一新生王同學希望在大學的首個暑假里,完成一個“夢想項目”:沿東海岸騎行 2000 英里(約 3219 千米)至佛羅里達,沿途為無家可歸及貧困社區青少年服務組織籌款。作為參與者中的唯一華人,他對這項挑戰滿懷期待。

來自河南的小王是典型的“小留學生”,在中國讀完初一便赴美留學,如今在羅格斯大學讀大

一。自幼立下“探索世界”夢想的他,將在大學的首個暑假獨自離家,參加由羅格斯大學校友建立的“夢想項目”,單車騎行 2000 英里,為一家關注無家可歸與貧困青少年的慈善組織籌款。

王同學(左一)與同伴。(圖片來源:美國《世界日報》,王同學提供)

王同學介紹,他將與大學同伴從當地時間 5 月 19 日開始,從新澤西出發,一路騎經美東各州,最終抵達佛羅里達州的奧蘭多。項目贊助商之一、一家食品連鎖店將為他們提供免費三明治,住所則為沿途的羅格斯大學校友或好心人家里,“路過每一個城鎮,我們將上當地廣播宣傳,也會沿途募捐”。

從小練習長跑,體能上不成問題,王同學也已經在學校修讀了自行車安全課程,可謂“萬事俱備”。多才多藝的王同學還與一名有過類似經歷的好友一道,為此行創作了一首歌,讓籌款宣傳“有聲有色”。

作為“小留學生”赴美,王同學表示,體會到中國留學生習慣“抱團”,積極參與社區服務的人較少,“這樣的話,中國留學生會停留在一個美國的‘小中國’內,缺少對外交流”。他說,希望儘自己的微薄之力,來證明中國留學生群體“不僅僅是來學習,也隨時隨地希望為社會做出貢獻”。

計長的江俊輝拒絕執行。“沙加緬度蜂報”認為,江俊輝非常有膽識,相信他會是未來帶領加州經濟更上一層樓的候選人。

還有江俊輝對富國銀行採取嚴厲的制裁措施。富國銀行在用戶不知情的情況下,虛開 350 個帳戶做假。江俊輝對該銀行實施制裁,並砍掉富國銀行在加州最賺錢的業務,保護加州人民家庭財產。“沙加緬度蜂報”指出,江俊輝是一名經驗豐富的領導者,而這一點也正符合人民需求和未來發展。

江俊輝競選團隊副經理兼傳播總監 Fabien Levy 在信中指出,他是一位非常有誠信的候選人,始終把加州人民和家庭的利益放在第一位。無論是對抗史瓦辛格州長,還是呼籲平衡工人薪資,江俊輝為加州人民的利益全力奮鬥,毫不退縮。

在加州稅務委員、加州主計長、及現在的加州財務長任內,江俊輝為加州人民做出的貢獻包括:2008 年經濟大蕭條時,採取措施保護州政府的現金,並履行對教育和債券持有人的義務,他對現金管理的方式有助加州保持信用評級。如果不是江俊輝,加州納稅人早就得為數十億元的高利息買單了。通過重組加州債券,為學校、基礎設施和公共安全創造了超過 70 億元的資金,恢復加州經濟。

作為加州立法者,江俊輝致力於資助並改革了可負擔住房計畫。自 2014 年以來,可負擔住房開發項目增加了 80%。他現在努力改善加州 400 萬低收入家庭的狀況。



沙加緬度蜂報認為,江俊輝非常有膽識,相信他是帶領加州經濟更上一層樓的候選人。(取自江俊輝競選影片)

主流媒體指出,江俊輝是經驗豐富的領導者,符合人民需求和未來發展。

2018 年加州州長候選人江俊輝 (John Chiang)12 日在社交媒體上公佈一則最新電視廣告,他已得到主流媒體“沙加緬度蜂報”(The Sacramento Bee)背書支持。“加州作為世界第五大經濟體,需要一個經驗豐富的人帶領加州經濟前進,而江俊輝就是適當人選”,沙加緬度蜂報贊同江俊輝此前為加州做的貢獻,給予他極高評價。

這則競選廣告中還提到,江俊輝不僅理智,且擁有非常激進的精神和想法。“江俊輝拒絕讓州長史瓦辛格削減加州人的工資”,此前在史瓦辛格任內,面對預算僵局,下令大幅削減加州公職人員工資,降至聯邦最低工資每小時 6.55 元。當時擔任主

江俊輝不僅理智,且擁有非常激進的精神和想法。“江俊輝拒絕讓州長史瓦辛格削減加州人的工資”,此前在史瓦辛格任內,面對預算僵局,下令大幅削減加州公職人員工資,降至聯邦最低工資每小時 6.55 元。當時擔任主

江俊輝不僅理智,且擁有非常激進的精神和想法。“江俊輝拒絕讓州長史瓦辛格削減加州人的工資”,此前在史瓦辛格任內,